

25 МАР 1964



И ЛЬВЫ ПРИВЫКНУТ К ОВАЦИЯМ

НА этот раз друзья встретились в цирке, прямо на манеже. Пионеры 89-й школы приехали к Наталье Юрьевне Дуровой, чтобы познакомиться с ее интересной работой, о которой она так увлекательно рассказывала им, побывав в школе на «Голубом огоньке» семиклассников. Впрочем, об «Огоньке» уже писала наша газета. То было началом большой, интересной дружбы, и вот — эта новая, еще более интересная встреча. Ребята увидели Лилу, морского льва, любимца Натальи Юрьевны. Он, Лиль, понимает каждое слово, каждый приказ. Это о нем Наталья Юрьевна пишет книгу. Так и хочется дружно поаплодировать смышленому Лилу, но — нельзя: морские львы еще не привыкли к аплодисментам и могут испугаться.

А грач? Он и считать умеет, и перекладывает кружочки игровой пирамиды. С увлечением следят мальчишки и девочки за работой известной артистки цирка. И с таким же увлечением слушали они потом ее рассказ о животных, о планах на будущее. Наталья Юрьевна пригласила пионеров на свое первое представление в Минске.

Фото Г. КРУГЛОВА и И. СТЕЦА.